
Valutazione corsi semestre primaverile 2022-2023
Ranking insegnamenti di Teologia

Media voto 9.39
Media votanti 34%

Posizione Professore Corso Valutazione Voti % votanti
1 Professore Corso 10 6 60.00%
2 Professore Corso 10 4 40.00%
3 Professore Corso 10 4 33.33%
4 Professore Corso 10 4 18.18%
5 Professore Corso 10 3 60.00%
6 Professore Corso 9.88 8 44.44%
7 Professore Corso 9.83 6 75.00%
8 Professore Corso 9.83 6 54.55%
9 Professore Corso 9.83 6 42.86%

10 Professore Corso 9.83 6 40.00%
11 Professore Corso 9.80 5 50.00%
12 Professore Corso 9.80 5 38.46%
13 Professore Corso 9.75 4 28.57%
14 Professore Corso 9.67 6 31.58%
15 Professore Corso 9.67 3 33.33%
16 Professore Corso 9.67 3 23.08%
17 Professore Corso 9.67 3 23.08%
18 Professore Corso 9.67 3 21.43%
19 Professore Corso 9.67 3 11.54%
20 Professore Corso 9.60 5 20.83%
21 Professore Corso 9.50 6 37.50%
22 Professore Corso 9.50 4 28.57%
23 Professore Corso 9.50 4 28.57%
24 Professore Corso 9.50 4 26.67%
25 Professore Corso 9.50 4 14.29%
26 Professore Corso 9.43 14 46.67%
27 Professore Corso 9.40 5 50.00%
28 Professore Corso 9.40 5 38.46%
29 Professore Corso 9.40 5 33.33%
30 Professore Corso 9.36 11 34.38%
31 Professore Corso 9.33 6 33.33%
32 Professore Corso 9.33 3 42.86%
33 Professore Corso 9.33 3 33.33%
34 Professore Corso 9.33 3 25.00%

N.B.: In caso di parità, si considera il maggior numero di voti ottenuti e la percentuale di partecipazione. Nel 
ranking sono segnalati solo i corsi che hanno raccolto un minimo di 3 schede valide.

Commenti sulla relazione
Solo i questionari che dichiarano la frequenza regolare dei corsi durante il semestre (cioè almeno l'80% delle 
lezioni) sono considerati validi, la frequenza occasionale non è considerata in questa analisi statistica.
Le risposte alla domanda sul giudizio complessivo sono date su una scala da 1 (= molto scadente) a 10 (= 
eccellente)", mentre le risposte alle domande dirette sul docente e sul corso sono date su una scala Likert in 5 
passi come segue: Dissento pienamente = 1 / Dissento = 2 / Non concordo né dissento = 3 / Concordo = 4 / 
Concordo pienamente = 5
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35 Professore Corso 9.33 3 23.08%
36 Professore Corso 9.33 3 20.00%
37 Professore Corso 9.33 3 15.00%
38 Professore Corso 9.31 13 44.83%
39 Professore Corso 9.25 4 28.57%
40 Professore Corso 9.25 4 28.57%
41 Professore Corso 9.25 4 25.00%
42 Professore Corso 9.20 5 26.32%
43 Professore Corso 9.15 13 36.11%
44 Professore Corso 9.00 7 43.75%
45 Professore Corso 9.00 7 36.84%
46 Professore Corso 9.00 5 21.74%
47 Professore Corso 8.80 5 23.81%
48 Professore Corso 8.75 4 23.53%
49 Professore Corso 8.50 4 28.57%
50 Professore Corso 8.17 6 35.29%
51 Professore Corso 7.80 5 83.33%
52 Professore Corso 7.67 6 25.00%
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